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 ششم دبستان ریاضی سیییادآوری عددنو - 2موضوع  - 1 صلفدروس: پاسخ کتاب کار
 [6نادرست ] -1

 [7نادرست ]  -2

 [6« ]3»ی  گزینه -3

 [01« ]3»ی  گزینه -4

 [8« ]4»ی  گزینه -5

 [9« ]2»ی  گزینه -6

7- [01] 

 118,803,49 الف(

 دهگان هزار: 0ب( 

 تر است. به پنجاه میلیون نزدیک پ(

 کند. ن به صدگان میلیون تغییر میاز یکان میلیوت( 

 [7[ و ]6] -8
´¤n ´¤n8 7

10000009 1000089 

4573988071 4573898071 

´¤n ´¤n

, , ,
6 7

600125 6 001203 

580106 800000 

 640,987,33ب( 

9-  
 )الف 111,113,112,7

 [01] یم شود.تقس 0111باید بر  دد تغییر کندعیکان  عنوان باشد، برای اینکه یکان هزار به می 3ب( یکان هزار در این عدد رقم 

 

, , ,7 002005 000 

این است که به طبقات جدول ارزش مکانی توجه نکرده است. برای جلوگیری « الف»آموز  اشتباه دانشو  صحیح نوشته است« ب»آموز  دانش -11

 [6] جدول قرار دهد. دردد را عاز اشتباه باید 

 میلیارد میلیون هزار   

 ی ص د ی ص د ی ص د ی

3 1 1 7 1 1 2 3 1 0 

 

 3143یا  3413الف(  -11

 3064ب( 

6000پ(  2058  [8] 3634سازیم:  تر باشد می کوچک 3942ترین عددی را که از  های بالا بزرگ ، با رقم3942

 [9] مد باقی مانده است؟تومان را پرداخت کرد، چقدر از قسط پدر اح 011192تومان قسط بانک داشت و این ماه  341167پدر احمد  -12

340067 100092 239975 

230000 239975 240000 

 
 


